
OB 40. LETNICI KRVODAJALSTVA NA
SLOVENSKEM

S srcem, dušo in krvjo
Ena od najvitalnejših idej Rdečega križa je

nedvomno krvodajalstvo. Njegovo sporočilo
in udejanje pomenita najhumanejše poslan-
stvo - ohranjati življenja. In najbrže je število
Oaših življenj rešenih s to neprecenljivo živ-
ijenjsko tekočino ogromno, veliko pa ostaja
tudi število tistih, ki so darovali kri kot tudi
tistih, ki so darovanje krvi organizirali in omo-
gofili.

Slednjim je bila namenjena iskrena in doži-
veta slovesnost, ki jo je občinski odbor Rdeče-
ga križa pripravil 12. oktobra v veliki skupš-
činski dvorani. Ob prijetnem programu viških
osnovnošolcev in gojencev Glasbene šole Vič
je zbrane najprej nagovoril in pozdravil Peter
Vrfaunc — predsednik viškorudniškega odbora
Rdečega križa. Slavnostni govornik pa je bil

- viškorudniški župan Bogdan Bradač. V svo-
jem govoru je še posebej poudaril poslanstvo
in razširjenost ter tradicijo aktivistov Rdečega
križa kot tudi številnih krvodajalcev, ki navk-
ljub izjemnemu poslanstvu svojega darovanja
ostajajo vse preveč anonimni.

Najbolj zaslužni krvodajald
Franci Bregelj za 61 x darovano kri
Nežka Feist za 64 X darovano kri
Edo Hribar za 68 x darovano kri
Mitja Pirnal za 75 x darovano kri
Franc Remškar za 75 x darovano kri
Boris Lukašev za 79 x darovano kri
Mitja TomažJč za 80 x darovano kri
Jure Klasinc za 92 x darovano kri
Branko Slcfančič za 133 x darovano kri
Anton Cedilnik za 257 x darovano kri

• 401etdarujemokri
Pa vendar, bila je to priložnost, da so se jim

zahvalili za njihova prizadevanja in jim vročili
posebna priznanja. Deset posameznikov je
prejelo priznanje Najbolj zaslužni krvodajalec,
šest jih je prejelo priznanje za krvodajalstvo in

. organizacijo krvodajalstva, štirje pa so prejeli
priznanje Najbolj zaslužni organizatorji krvo-
dajalstva. Dramski igralec Jože Logar, ki je
slovesnost povezoval, pa jo je tudi sklenil z be-
sedami nikoli dovolj izrečene zahvale.

Najbolj zaslužni krvodajalci in
organizatorji krvodajalstva:

Martin Vereš, krvodajalec in organizator v To-
ba£ni Ljubljana

Bernarda Urbančič, krvodajalka in organizator-
ka v KO RKS Lj.

Leon Kurent, krvodajalec in organizator v Plu-
talu

Tončka Klobučar. krvodajalka in organizatorka
v KO RKS Horjul

Franc Krumberger, krvodajalec in organizator
na Gimnaziji Vič

dr. Marjan Koiiič, krvodajalec in dolgoletni
predsednik občinske

Najbolj zaslužni organizatorji
krvodajalstva:

Barbara Železnik, KO RKS Črni vrh nad Polho-
vim Gradcem

dr. Vladimir Cotič, Institut Jožefa Stefana
Janez Koprivec, KO RKS Vrhovci
Silva Baus, dolgoietna organizatorka krvodajal-

stva v obtini Ljubljana Vič-Rudnik


